

前4月,我省790人死于交通事故

超速、超载、超员、疲劳驾驶等是主要“元凶”

星报讯(记者 张敏) 今年1~4月,我省道路交通事故共计6291起,比去年同期上升一倍多。这是记者昨日下午在肥召开的省安全监管局新闻发布会上获悉的。

安全生产形势非常严峻。其间,全省共发生各类事故6882起,死亡914人,与去年同期相比,事故起数上升47%,死亡人数下降11.1%。

道路交通事故起数相比去年同期有大幅上升,达6291起,比去

年同期上升一倍多,道路交通事故死亡人数达790人,占整个事故死亡人数近九成。

“驾驶人超速、超载、超员、疲劳驾驶、不按规定车道行驶、违法停车上下客、不按规定佩戴安全带等因素,都是道路交通事故频

发的原因。”相关负责人介绍。

下一步,我省各相关部门将加大营运驾驶员安全素质教育和培训,提高驾驶员安全意识和应急处置能力,“加强源头管理,整顿查处违规营运的客运企业、车辆所有人和驾驶人,严厉惩治道

路交通安全违法行为,加大责任追究力度。”

负责人称,我省将同时排查治理险桥险路,完善标志标线和安全防护设施,明确治理单位和治理时限,加强县乡道路交通安全状况治理。



昨日,黄山市徽州区洽舍乡妇联、计生协12名“爱心妈妈”,带着孩子们爱吃的食品和玩具,走进留守儿童之家,与孩子们共庆儿童节,让山乡的留守儿童感受节日温暖。 郑婕 记者 陈明文/图

收入倍增计划的铜陵样本

中央媒体看安徽

据中央人民广播电台《新闻和报纸摘要》5月30日报道安徽省城乡居民收入倍增计划提出,2015年城乡居民收入要力争比2010年翻一番。中央人民广播电台“倾听安徽”采访团5月29日来到铜陵,当地正通过多种手段培育“全民创业”的良好环境,为居民收入增长创造原

生动力。

在金誉中小企业信用担保中心,市民周庆正在办理担保手续,签完字,他就可以领到创业第一桶金。

通过担保中心、大学生创业园等一系列优厚政策,铜陵市“全民创业”的氛围日渐成熟,居民收入增长走上可持续发展之路。今年一季度的居民收入增幅超过15%。

江淮一览

芜湖:房价跌幅全国前十

记者昨日获悉,根据中国房地产指数系统百城价格指数对100个城市的全样本调查数据,2012年5月,全国100个城市住宅

平均价格为8684元/平方米,环比4月下降0.31%。我省的芜湖住宅价格环比下跌1.34%,跌幅居前十位。 记者 任金如

马鞍山:央企抛出“绣球”

5月29日,在安徽省与中央企业合作项目签约仪式上,马鞍山市政府与中国航天科工集团第二研究院签订了航天科工集团-

智慧城市项目。此外,马鞍山市还与国华能源投资有限公司等11家中央企业签订17个合作项目。 记者 张发平

六安:年轻女子浴场遇害

6月1日清晨,六安市一浴场内发现一具女尸。据介绍,死者只有20多岁,是该浴场的“按摩

师”。记者从当地警方得到证实,女子死于他杀。目前,案件正在调查中。 操和分 记者 李世宏

铜陵:家庭纠纷引发惨剧

5月31日,铜陵市发生一起家庭惨剧,市民陈某(48岁)因家庭纠纷,情绪失控,用菜刀砍伤妻子李某(43岁)和姨妹李某某后,

跳楼自尽。陈某和其妻李某因伤势过重,医治无效死亡。李某某已脱离生命危险,现仍在医院治疗。 徐光伟 吴彬 记者 赵汗青

砀山:天然气管道被挖断

5月31日10时20分,宿州砀山县金利大道与砀城路交叉口处,道路施工人员不慎将天然气管道挖断,大量天然气泄漏。当

地消防部门接警后火速赶到现场,对燃气泄漏点进行稀释,同时关闭了总阀。十余分钟后,险情解除。 天明 记者 志强

合肥、贵阳架起“空中桥梁”

两地将开通旅游包机

星报讯 高温下的日子很难熬?酷暑逼人心情烦躁?好消息:6月21日,这就包机带你去凉爽的贵阳避暑!安徽龙翔国旅将同东航安徽分公司携手,6月下旬起到10月下旬开通合肥到贵阳的旅游包机,首航仪式将在6月21日举行。

接下来的整个暑期,合肥—贵阳旅游包机,将在每周一、周四

往返2趟,带大家去全国避暑胜地贵阳感受云贵高原的凉爽。包机从6月21日开通后,每个周一、周四的晚上8:40从合肥起飞,1小时50分钟后抵达贵阳;从贵阳的返程时间为晚上11:00。共飞行38班,10月29日结束。执飞的机型为空客320,共156座。

配合旅游包机,龙翔国旅也设计了多条特色旅游线路供游客

选择。即日开始,全省各大旅行社都可报名贵阳包机旅游线路,散客出游,下周一开始也可买到机票。

“合肥—贵阳”旅游包机虽然是首次开通,但跟周边空港的价格相比,票价基本持平或略低。尤其是在7~8月份,合肥至贵阳的机票价,将比南京至贵阳的价格低出许多。

肯德基“秘方”免费大公开

土豆煎饼、上校特制煎蛋卷、油炸玉米饼、鲜桃翻转蛋糕……每当吃这些美味的食物时,你是否想过自己也有机会制作出来随心所欲地品尝呢?现在,机会来

啦!近日,肯德基向数百粉丝免费发布新近发现的肯德基创始人山德士上校的部分秘密食谱,中国的粉丝们可以通过访问中国肯德基官方网站进行阅读并下载。

据了解,免费发布的《美味自传》书中包括33个从未披露过的食谱、几十张珍贵的历史照片,还有大量由肯德基创始人亲自讲述的传奇经历。

敢想敢为 联想扬天V480助你实现梦想

全新推出的联想扬天笔记本电脑产品扬天V480充分诠释了“敢想敢为”的品牌理念,该系列产品采用英特尔全新Ivy Bridge处理器,同时配备nVidia新一代升级显卡,强劲的性能和卓越的图像处理能力满足了使用者的全方位需求;再加上时尚动感的KINK外观,尖端智能的商务应用和体贴入微的人性化设计,“梦想之旅”因扬天V480而更加称心如意!

扬天V480——全新平台 高效体验

联想扬天V480搭载了今

年英特尔全新发布的Ivy Bridge第三代酷睿双核处理器,计算能力得到了大幅度的提升;该系列笔记本拥有两个USB 3.0接口,数据处理效率更高,可以完全满足中小企业、普通白领和SOHO人群在不同应用环境下的使用需求。

扬天V480——时尚外观,炫动职场

联想扬天V480在设计上延续了时尚动感的KINK ID设计理念,动感、硬朗、简约的风格,沉稳灰、拉菲红两种外观选择,加之圆弧的边角设计,扬天V系列

笔记本兼顾了普通白领和SOHO人群对于时尚的追求,为商务办公增添了一丝个性炫动的色彩。

扬天V480——显卡升级 平衡商务 扬天V480配备的独立显卡nVidia Geforce GT 630M拥有极强的游戏图像处理能力,可以脱离CPU而独立进行图像处理工作。该产品所采用的HM7芯片组均支持英特尔中小企业通锐技术(Intel SBA)和基于硬件技术

的Intel SBA的联想中小企业解决方案(LSSB)。所装载的Lenovo Vantage Technology实时软件能监控及管理笔记本健康。 何曙光



三叉神经痛

国药“颅痛宁”治的准好的快

三叉神经痛号称“天下第一痛”,患者风寒入脑,导致头面部神经异常放电,产生刀割、火烧、针刺或触电样剧痛。传统卡马西平等西药依靠麻醉神经暂时止痛,易导致白细胞大量减少,并引发中风等严重疾病……

我国“治疗三叉神经痛第一人”卢芳教授历经20年成功研制OTC国药——颅痛宁,是我国唯一专治头痛、牙痛、脸痛的中成药,通过“疏通经络—驱风排寒—修复神经”直指三叉神经痛病根,疗效快速。颅痛宁自上市以来,服药病友普遍反映,没想到我多年的三叉神经痛仅服一月左右就解决了疼痛。

颅痛宁:全国独家新药,国家20年专利保护,已治好很多患者,尚未见无效病例报告,被誉为“专治三叉神经痛第一良药”。

即日起 好消息 特惠送1 咨询:0551-5824800

地址:合肥三孝口养生大药房 乐善普济药房 舒城大别山药房 宿州兴华(市立医院旁) 淮南仁济(润丰宾馆旁) 铜陵铜都(十中对面) 安庆宝芝堂(116医院对面) 阜阳华利(三里小学旁) 宣城晋午氏(安守居) 颍北医药八分店(人民医院住院部西大门) 六安大别山路50号药房 亳州济世堂(灵津渡大桥南头50米) 蚌埠工农药房(工农路9号)